
Επιτυχής ολοκλήρωση της 3ης κινητικότητας του 1ου Γυμνασίου Ελασσόνας στο 

πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ ΚΑ122-SCH στο Ελσίνκι. 

 

Oλοκληρώθηκε με επιτυχία η τρίτη κινητικότητα που αφορούσε επιμόρφωση  

εκπαιδευτικών του 1ου Γυμνασίου Ελασσόνας, η οποία πραγματοποιήθηκε από  

01-07-2024 έως και 06-07-2024 στο Ελσίνκι της Φινλανδίας.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος  KA122-SCH - Learning Mobility 

of Individuals – School education (Μαθησιακή κινητικότητα ατόμων – σχολική 

εκπαίδευση) (Κωδ. Σχεδίου: 2023-1-EL01-KA122-SCH-0000125388), δύο 

εκπαιδευτικοί του σχολείου μας επισκέφθηκαν το Ελσίνκι προκειμένου να 

παρακολουθήσουν επιμορφωτικό σεμινάριο του Οργανισμού Europass Teacher 

Academy  με τίτλο: “Learning Outside the Classroom in Finland (Μάθηση έξω 

από την τάξη στη Φινλανδία)”. 

Το σεμινάριο βοήθησε τις εκπαιδευτικούς:  

 Να έρθουν σε επαφή με το φινλανδικό μοντέλο εκπαίδευσης. 

 Να γνωρίσουν διάφορες μεθόδους εκπαίδευσης στην Φινλανδία (όπως είναι η 

εκπαίδευση στην ύπαιθρο). 

 Να κατανοήσουν την υπαίθρια μάθηση και τα οφέλη της. 

 Να αναπτύξουν τις απαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες για την εκπαίδευση 

έξω από την τάξη. 

 Να βιώσουν και να εξασκηθούν σε πρακτικές υπαίθριες δραστηριότητες. 

 Να σχεδιάζουν, να προγραμματίζουν και να μοιράζονται δραστηριότητες 

εκπαίδευσης στην ύπαιθρο. 

 Να έρθουν σε επαφή με άλλες κουλτούρες και συνήθειες, την πολιτιστική 

ζωή στην Φινλανδία, καθώς και ιστορικά στοιχεία της πόλης και της 

σκανδιναβικής αυτής χώρας εν γένει.  



Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου οι εκπαιδευτικοί, είχαν επίσης την ευκαιρία να 

να συνεργαστούν ώστε να ολοκληρώσουν δραστηριότητες εξασκώντας μια ξένη 

γλώσσα (αγγλικά), αλληλεπιδρώντας με άλλους συναδέλφους από χώρες όλης της 

Ευρώπης. Επιπλέον, συμμετείχαν σε συνεργατικές δράσεις και ομαδικές ασκήσεις, 

επισκέφτηκαν μουσεία και πολιτιστικούς χώρους (βιβλιοθήκες, πλατείες, κ.ά.) στα 

πλαίσια της ανάπτυξης δεξιοτήτων που αφορούν στην εκπαίδευση έξω από την τάξη, 

και ανέπτυξαν φιλικές σχέσεις μέσα από τις συζητήσεις και την ανταλλαγή απόψεων 

με τους ευρωπαίους συναδέλφους τους, θέτοντας τις βάσεις για μελλοντικές 

συνεργασίες και ανταλλαγές στα πλαίσια των προγραμμάτων Erasmus.  

 

Τέλος, οι καινούργιες γνώσεις και εμπειρίες θα αποτελέσουν το έναυσμα για τη 

ανανέωση των μεθόδων εκπαίδευσης μετά και την διάχυση των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος στους συναδέλφους του 1ου Γυμνασίου Ελασσόνας. Επιπλέον, το 

σχολείο θα συμμετέχει στη γιορτή #ErasmusDays, η οποία είναι ένας διεθνής 

εξαήμερος εορτασμός του προγράμματος Erasmus+, μια μοναδική στιγμή για την 

προώθηση του πλήθους των πλεονεκτημάτων που προκύπτουν από το πρόγραμμα, 

και η οποία πραγματοποιηθεί στις 16 και 18 Οκτωβρίου 2024.  

Όλες οι δραστηριότητες του προγράμματος αυτού χρηματοδοτούνται από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή και Εθνικός Φορέας Διαχείρισης είναι το Ι.Κ.Υ.  

 


